



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
Дніпропетровська область

**Р І Ш Е Н Н Я**

(LIV сесія IV скликання)

30.12.2014

м. Кривий Ріг

№ 3166

*Про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування міста в 2014 році*

З метою підвищення обізнаності громадськості в питаннях регуляторної політики органів місцевого самоврядування, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики органами місцевого самоврядування міста в 2014 році взяти до відома (додаток).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

*Міський голова*

*Ю.Вілкул*

**ЗВІТ**  
**щодо здійснення державної регуляторної політики**  
**органами місцевого самоврядування міста в 2014 році**

**Планування регуляторної діяльності**  
**відповідно до вимог сьогодення – запорука успіху**

Регуляторна політика – це виважена планомірна політика, спрямована на створення оптимальних умов провадження господарської діяльності суб'єктами всіх форм власності і, як наслідок, покращення соціально-економічного становища міста та членів міської територіальної громади.

Така діяльність позитивно позначилася на активності та наближенні бізнесу до реалій життя й створенні умов для реалізації напрямів діяльності, пов'язаних з виконанням Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року.

Досягнення стабільності нормативно-правового поля регулювання господарських відносин можливе лише за умови неухильного дотримання органами місцевого самоврядування вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (надалі – Закон) та нормативно-правових актів, якими забезпечується реалізація окремих його норм.

Станом на 01.12.2014 Реєстр діючих регуляторних актів, прийнятих Криворізькою міською радою та її виконавчим комітетом, налічує 39 таких актів. Він підтримується в актуальному стані та розмішений на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради в підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Законодавство».

Протягом 2014 року діяльність Криворізької міської ради та її виконавчого комітету була спрямована на забезпечення ефективного регулювання господарських та адміністративних відносин між владою й суб'єктами господарювання, запобігання затвердженню регуляторних актів, що не вирішують існуючих проблем та не відповідають ринковим вимогам, досягнення максимально позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб'єктів господарювання, громадян і органів місцевого самоврядування.

Задля підтримки належного рівня якості виконання процедур з регуляторної діяльності продовжується проведення щоквартальних навчань з посадовими особами відділів, управлінь та інших виконавчих органів міської ради, відповідальними за виконання й упровадження регуляторної діяльності, доопрацьовано презентаційний матеріал з цього питання з урахуванням змін до ст. 34 Закону (стосовно особливостей розгляду міською радою проектів регуляторних актів), який розміщено для загального користування на офіційній веб-сторінці виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет.

Протягом звітнього періоду прийняття регуляторних актів здійснювалося згідно з планами діяльності міської ради та її виконкому з підготовки проектів

регуляторних актів на 2014 рік, затвердженими відповідно до статті 7 Закону, а саме: рішеннями міської ради від 27.11.2013 №2298 «Про затвердження плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік» та її виконкому від 11.12.2013 №374 «Про реалізацію та планування органами місцевого самоврядування регуляторної політики» відповідно, зі змінами. У них передбачалося затвердження 10 вищезазначених актів, у тому числі рішень міської ради – 9 та її виконкому – 1.

Для забезпечення відповідності проектів регуляторних актів вимогам і принципам державної регуляторної політики, усунення суперечностей, що виникають в процесі розробки проектів регуляторних актів, активно застосовувалася практика проведення публічних слухань з питань обговорення проектів регуляторних актів (протягом 2014 року в рамках виконання регуляторного законодавства проведено 36 публічних слухань, на яких були обговорені проекти регуляторних актів та стан досягнення цілей, задекларованих при прийнятті діючих регуляторних актів), їх розгляд на засіданнях міських галузевих рад підприємців, обговорення на засіданнях постійних комісій міської ради.

Члени постійних комісій міської ради брали участь у засіданнях координаційної ради з питань розвитку підприємництва, робочих груп, «круглих столів». На засіданнях постійних комісій міської ради опрацьовувалися рекомендації територіального відділення Антимонопольного комітету України з питань упровадження проектів регуляторних актів, пропозиції Державної служби з питань регуляторної політики та підприємництва щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Завдяки роботі при виконкомі міської ради консультативно-дорадчих органів – координаційної ради з питань розвитку підприємництва та 13 міських галузевих рад підприємців, сформовано дієвий механізм їх взаємодії з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва на засадах відкритості та прозорості.

Зазначені заходи дозволяють відслідковувати стан суспільних відносин, на врегулювання яких спрямований регуляторний акт, ще до його прийняття.

Упродовж звітнього періоду постійними комісіями міської ради, міською координаційною радою з питань розвитку підприємництва підготовлено 8 позитивних експертних висновків щодо регуляторного впливу розроблених проектів. Проекти рішень міської ради, що стосувалися конкурсного відбору суб'єктів господарювання для надання послуг з окремих видів господарської діяльності, ставок податку за земельні ділянки, міської маршрутної мережі пасажирського транспорту, на стадії їх підготовки доопрацьовувалися розробниками, розглядалися двічі за результатами урахування змін, що були запропоновані членами територіальної громади міста Кривого Рогу, суб'єктами господарювання, представниками громадських організацій.

Наслідком тристороннього партнерства стало ухвалення рішень міської ради від:

- 28.05.2014 №2707 «Про організацію та проведення конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Кривбас»;

- 28.05.2014 №2716 «Про затвердження Положень про конкурсний відбір суб'єктів господарювання для надання послуг з окремих видів господарської діяльності»;

- 25.06.2014 №2778 «Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2013 №2088 «Про ставки податку за земельні ділянки на території м. Кривого Рогу» та затвердження додатка до нього в новій редакції» та її виконкому від 09.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту».

Необхідність отримання пропозицій Державної служби з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва щодо удосконалення проектів призвела до збільшення терміну регуляторної процедури й тому не всі проекти, включені до плану, розглянуті міською радою. А саме: 3 проекта рішень міської ради щодо затвердження Положення, Регламенту та Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи перебувають на розгляді. За висновком вищевказаного органу проект рішення міської ради щодо Порядку прийняття-передачі виконаних робіт з рекультивациі порушених земель потребує доопрацювання.

Активність громадських організацій, суб'єктів господарювання з регуляторної діяльності в 2014 році підтверджена кількістю пропозицій та зауважень, що надходять відносно оприлюднених проектів місцевих нормативно-правових актів, у ході здійснення заходів з відстеження діючих. Так, за поточний рік надійшло 209 пропозицій до проектів та діючих регуляторних актів, з яких 59,3% ураховано розробниками.

Малий та середній бізнес і надалі розраховує на особистий контроль роботи місцевої влади з питань запровадження регуляторної політики, що підтверджено аналізом анкетування, проведеного управлінням розвитку підприємництва виконкому міської ради та виконкомом районних у місті рад. 92% респондентів відмічають задоволеність якістю та доступністю можливості отримання інформації. Стабільність показників щодо участі респондентів у проведених публічних слуханнях (74%) та наданні пропозицій до проектів та діючих регуляторних актів (65%) указує на впевненість опитуваних у можливості впливу на формування місцевої регуляторної політики. Всі одержані пропозиції опрацьовуються розробниками регуляторних актів для їх урахування або вмотивованого відхилення. При цьому окремі надавачі, пропозиції яких були вмотивовано відхилені розробниками регуляторних актів, використовували можливість доводити свою думку перед різними гілками влади, у тому числі в порядку адміністративного судочинства. Разом з тим, слід відмітити відсутність рішень судових органів щодо внесення змін до регуляторних актів.

Робота з підготовки проектів регуляторних актів органами місцевого самоврядування Кривого Рогу є системною та такою, що відповідає принципам державної регуляторної політики – доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.

## *Засіб контролю – моніторинг за впровадженням діючих нормативно-правових актів*

Контроль за впровадженням регуляторних актів на місцевому рівні відбувається шляхом моніторингу під час проведення заходів з відстеження їх дії, ґрунтується на дотриманні принципу ефективності та унеможливорює впровадження економічно недоцільних та необґрунтованих рішень.

Обґрунтування результатів регуляторного впливу при ухваленні нових та реалізації діючих регуляторних актів, ступеня досягнення конкретних цілей здійснюється не лише на основі суб'єктивної думки їх розробників, а й з урахуванням загальної оцінки суб'єктів господарювання, у більшій частині галузевого напрямку, та членів територіальної громади, у тому числі шляхом проведення публічних слухань.

Обмін інформацією – організаційна основа роботи виконкому міської ради та виконкомів районних у місті рад у питаннях розширення кола інформування членів територіальної громади Кривого Рогу. Задля його підвищення використовуються як друковані засоби масової інформації, телебачення, так і сучасні інтернет-ресурси – офіційні веб-сайти виконкомів Криворізької міської ради та районних у місті рад. Безоплатно розповсюджено збірник міських регуляторних актів (електронну версію розміщено на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради, порталі «Криворізький ресурсний центр»), видання яких передбачено Програмою розвитку малого й середнього підприємництва в місті на 2013 – 2014 роки, затвердженою рішенням міської ради від 28.12.2012 №1577.

Для розширення можливостей територіальної громади та підприємницької спільноти щодо надання пропозицій і зауважень до проектів та діючих регуляторних актів продовжено практику опрацювання електронних звернень. З початку року офіційними веб-сайтами виконкомів Криворізької міської ради та районних у місті рад скористалися понад 133,2 тис. відвідувачів. Найбільшою популярністю серед відвідувачів користується веб-сайт виконкому Криворізької міської ради, кількість відвідувань якого збільшилася за рік на 13,6%.

Саме на реалізацію принципу прозорості та врахування громадської думки були спрямовані заходи щодо доведення до відома громадськості інформації про регуляторну діяльність.

Контроль за виконанням прийнятих регуляторних актів, періодичне здійснення їх перегляду на відповідність нормам діючого законодавства стимулює розробників до своєчасного внесення змін до діючих регуляторних актів. Так, у поточному році, за ініціативою міського голови Вілкула Ю.Г., відповідно до розпорядження міського голови від 29.08.2014 №181-р було проведено інвентаризацію міських нормативно-правових актів, які регулюють питання надання ритуальних, житлово-комунальних послуг та земельних відносин. Під час здійснення заходів було відмічено, що зазначені регуляторні акти відповідають нормам законодавства про захист економічної конкуренції, при їх підготовці було чітко дотримано всіх норм регуляторної процедури.

Відповідно до вимог чинного законодавства України відносно діючих регуляторних актах здійснено 31 відстеження результативності їх дії

(3 – базових, 5 – повторних, 5 – періодичних та 9 – базових і повторних /додаток/).

Завдяки запровадженню регуляторних актів у 2014 році:

- отримано 942,5 тис. грн. до бюджету від сплати податку на доходи фізичних осіб, які отримують ренту від надання нерухомого майна в оренду;

- визначено диференційований розмір відрахувань частини чистого прибутку (доходу) у залежності від діяльності комунального підприємства, забезпечена стабільність надходжень доходів до бюджету міста (358,6 тис. грн.);

- упорядковано механізм сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що сприяло надходженням до міського бюджету 271,0 тис. грн.;

- нормативно закріплено відносини між ритуальною службою, суб'єктами господарювання, що працюють на ринку ритуальних послуг, та громадянами, які користуються такими послугами. Це підтверджено в ході здійснення заходів з відстеження результативності дії рішення міської ради від 30.01.2013 №1731 «Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 28.04.2010 №3816 «Про затвердження Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу».

Організація надання ритуальних послуг на території міста потребує подальшого системного опрацювання в напрямках завершення робіт з оформлення правоустановчих документів на земельні ділянки під кладовища; вирішення питання фінансування охорони та утримання місць поховань; інформування громадян міста про порядок проведення процедури поховання.

Належна увага приділена питанню стану об'єктів комунальної власності, що належать територіальній громаді міста Кривого Рогу та їх приватизації. Для оптимізації й ефективного використання об'єктів комунальної власності територіальній громаді міста Кривого Рогу проводиться моніторинг вільних площ для можливого подальшого орендного користування та приватизації, вживаються дієві заходи до орендарів-боржників, ведеться претензійно-позовна робота. Діючим Положенням про порядок оформлення оренди об'єктів комунальної власності міста приведено у відповідність до чинного законодавства України орендно-договірні відносини щодо надання в оренду майна, спрощено процедуру сплати орендарями за земельні ділянки, на яких розташовані об'єкти оренди комунальної власності міста. Плата за оренду майна, що належить до комунальної власності міста Кривого Рогу, становить 21,1 млн. грн., у тому числі надходження до міського бюджету 15,3 млн. грн. Укладено 538 договорів про відшкодування земельного податку та згідно з ними до міського бюджету відшкодовано орендарями 1,8 млн. грн. податку за використання земельних ділянок під об'єктами комунальної власності міста. Від приватизації об'єктів комунальної власності до міського бюджету надійшло 1,9 млн. грн. Затвердження Порядку приватизації об'єктів комунальної власності міста та незавершеного будівництва надало можливість урахувати всі зміни, що відбулися в чинному законодавстві України, установити єдиний прозорий механізм правового врегулювання відносин щодо здійснення приватизації об'єктів комунальної власності міста та незавершеного будівництва.

Основними напрямками роботи з указаних питань є:

- забезпечення своєчасного оформлення правоустановчих документів на об'єкти комунальної власності міста;
- залучення потенційних покупців до процесу приватизації, ужиття заходів щодо оформлення документів на земельні ділянки, на яких розташовані об'єкти комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу, що можуть бути приватизованими.

Для вдосконалення формування орендно-договірних відносин до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на наступний рік включено розробку відповідного проекту рішення.

Альтернативою використання об'єктів комунальної власності міста для ведення бізнесу є можливість переведення житлових будинків і приміщень (квартир) у нежитлові відповідно до рішення міської ради від 28.08.2013 №2161 «Про Порядок переведення житлових будинків і приміщень (квартир) у нежитлові в м. Кривому Розі». Кількість переведених у поточному році з житлового у нежитловий фонд житлових будинків і приміщень (квартир) – 28. Обсяг коштів, що надійшли до місцевого бюджету від сплати суб'єктами господарювання грошової компенсації (10% від загальної вартості нерухомого майна (квартири), визначеної суб'єктом господарювання – суб'єктом оціночної діяльності, що має сертифікат суб'єкта оціночної діяльності), – 227 тис. грн.

Під час здійснення заходів з відстеження результативності дії рішення виконкому міської ради від 09.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту» було підтверджено, що питання є актуальним не тільки для перевізників, а й для населення міста. Це вказує на необхідність детального вивчення потреби мешканців міста в організації пасажирських перевезень, у тому числі пільгових категорій населення, що зумовило включення цього питання до плану діяльності виконкому міської ради з підготовки проектів регуляторних актів.

Органами місцевого самоврядування приділяється значна увага питанням урегулювання земельних відносин. Ураховуючи пропозиції членів територіальної громади міста Кривого Рогу, суб'єктів господарювання та представників громадських організацій, керуючись змінами в чинному законодавстві України, до діючих рішень міської ради із земельних питань протягом року вносилися зміни про подовження термінів подання суб'єктами господарювання, які розпочали процедуру оформлення технічної документації із землеустрою за Тимчасовим порядком щодо встановлення меж зони дії особистого сервітуту (дія окремих розділів якого призупинена), технічної документації на затвердження міської ради (рішення міської ради від 31.03.2014 №2622, 29.10.2014 №3035). Затверджено нові розміри коефіцієнтів диференціації ставки земельного податку за користування земельними ділянками певного функціонального використання та місцезнаходження у межах міста (рішення міської ради від 25.06.2014 №2778) За результатами проведеного моніторингу відмічається, що загальна кількість договорів оренди землі, додаткових угод до них та розрахунків орендної плати становить 1927, укладено та поновлено 121 договір особистого сервітуту . Обсяг надходжень до міського бюджету від плати за землю при практичному застосуванні диференційованих ставок земельного податку складає 569,2 млн. грн.

Проведені за ініціативою міського голови Вілкула Ю.Г. [дні «гарячих» викликів](#) у сфері надання публічних послуг з дебюрократизації бізнесу, ведення підприємницької діяльності та зміни в чинному законодавстві України викликали необхідність унесення змін до рішень міської ради про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у м. Кривому Розі (від 30.04.2014 №2630); яким затверджено Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу (від 24.09.2014 №2957); про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб (від 29.10.2014 №3000). Рішенням міської ради від 25.06.2014 №2772 виключено подання технічної документації зі складання меж існуючих землекористувань з Тимчасового порядку розміщення об'єктів містобудування, що дозволило суб'єктам господарювання при здійсненні забудови заощадити на оформленні вказаної документації від 600 до 3 000 грн. у залежності від розміру земельної ділянки.

Координація та здійснення регуляторної політики органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання та їх об'єднаннями в 2015 році формуватиметься на таких принципах:

- підтримка тристороннього діалогу в регуляторній діяльності;
- урахування конструктивних пропозицій і зауважень при прийнятті регуляторних актів;
- недопущення прийняття регуляторних актів, які є непослідовними або не узгоджуються з діючими регуляторними актами, або дублюють їх;
- оприлюднення у визначений Законом спосіб інформації про регулювання та потреби малого й середнього бізнесу.

*Секретар міської ради*

*С.Маляренко*



## **ПЕРЕЛІК**

### **рішень міської ради та її виконкому, за якими здійснювалися базові, повторні та періодичні відстеження результативності дії**

#### **Базові:**

- рішення міської ради від 28.12.2012 №1661 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель 5 населених пунктів, підпорядкованих Криворізькій міській раді» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 22.08.2014);

- рішення виконкому міської ради від 08.05.2013 №157 «Про затвердження Порядку компенсаційних виплат власникам автостоянок (суб'єктам господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій» (рішення виконкому міської ради від 13.08.2014 №233 «Про затвердження звіту про базове відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 08.05.2013 №157 «Про затвердження Порядку компенсаційних виплат власникам автостоянок (суб'єктам господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій»);

- рішення виконкому міської ради від 08.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту» (рішення виконкому міської ради від 12.12.2014 №375 «Про затвердження звіту про базове відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 08.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту»).

#### **Повторні:**

- рішення міської ради від 22.06.2011 №435 «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у м. Кривому Розі» (постійні комісії міської ради з питань планування бюджету та економіки; регуляторної політики та підприємництва, 12.02.2014);

- рішення міської ради від 28.12.2012 №1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони дії особистого сервітуту під тимчасовими об'єктами для здійснення підприємницької діяльності» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 31.01.2014);

- рішення міської ради від 30.01.2013 №1731 «Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 28.04.2010 №3816 «Про затвердження Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого

Рогу» (постійна комісія міської ради з питань комунального господарства, 27.03.2014);

- рішення міської ради від 28.12.2012 №1572 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб» (постійна комісія міської ради з питань планування бюджету та економіки, 18.07.2014);

- рішення виконкому міської ради від 09.01.2013 №25 «Про проведення конкурсу з організації та управління рухом міського пасажирського транспорту загального користування в м. Кривому Розі» (рішення виконкому міської ради від 12.03.2014 №84 «Про затвердження звіту про повторне відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 09.01.2013 №25 «Про проведення конкурсу з організації та управління рухом міського пасажирського транспорту загального користування в м. Кривому Розі»).

### ***Періодичні:***

- рішення міської ради від 23.12.2009 №3645 «Про затвердження Правил утримання домашніх та інших тварин і поводження з ними у м. Кривому Розі» (постійна комісія міської ради з питань комунального господарства, 27.03.2014);

- рішення міської ради від 27.01.2010 №3692 «Про затвердження правил утримання та збереження житлового фонду у м.Кривому Розі» (постійна комісія міської ради з питань комунального господарства, 25.04.2014);

- рішення міської ради від 28.04.2010 №3816 «Про затвердження Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу» (постійна комісія міської ради з питань комунального господарства, 18.07.2014);

- рішення виконкому міської ради від 16.06.2010 №142 «Про внесення змін у додаток до рішення виконкому міськради від 14.09.2005 №533 «Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб'єктами господарювання комунальної власності, на які встановлюється граничний рівень рентабельності» (рішення виконкому міської ради від 17.09.2014 №279 «Про затвердження звіту про періодичне відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 16.06.2010 №142 «Про внесення змін у додаток до рішення виконкому міськради від 14.09.2005 №533 «Про затвердження Переліку послуг, що надаються суб'єктами господарювання комунальної власності, на які встановлюється граничний рівень рентабельності»;

- рішення виконкому міської ради від 08.09.2010 №254 «Про затвердження норм надання послуг із вивезення побутових відходів» (рішення виконкому міської ради від 10.12.2014 №372 «Про затвердження звіту про періодичне відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 08.09.2010 №254 «Про затвердження норм надання послуг із вивезення побутових відходів».

### **Базові та повторні:**

- рішення міської ради від 26.06.2013 №2037 «Про затвердження Порядку приватизації об'єктів комунальної власності міста та незавершеного будівництва» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 29.01.2014, 22.08.2014);

- рішення міської ради від 26.06.2013 №2088 «Про ставки податку за земельні ділянки на території м. Кривого Рогу» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 31.01.2014, 22.08.2014);

- рішення міської ради від 24.07.2013 №2094 «Про визначення розміру відрахувань до бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що належать до комунальної власності територіальної громади міста» (постійна комісія міської ради з питань планування бюджету та економіки 21.03.2014, 19.09.2014);

- рішення міської ради від 24.07.2013 №2109 «Про внесення змін до Положення про порядок оформлення оренди об'єктів комунальної власності міста» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 21.03.2014, 19.09.2014);

- рішення міської ради від 28.08.2013 №2161 «Про Порядок переведення житлових будинків і приміщень (квартир) у нежитлові в м. Кривому Розі» (постійна комісія міської ради з питань комунального господарства, 25.04.2014, 24.10.2014);

- рішення міської ради від 28.08.2013 №2174 «Про внесення змін до Тимчасового порядку розміщення об'єктів містобудування та надання вихідних даних для їх проектування» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 25.04.2014, 24.10.2014);

- рішення міської ради від 28.08.2013 №2179 «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.05.2009 №3265 «Про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 25.04.2014, 24.10.2014);

- рішення міської ради від 28.08.2013 №2180 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2012 №1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони дії особистого сервітуту під тимчасовими об'єктами для здійснення підприємницької діяльності» (постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності, 25.04.2014, 24.10.2014);

- рішення виконкому міської ради від 14.08.2013 №267 «Про корегування тарифів, установлених рішенням виконкому міської ради від 12.01.2011 №16 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів у місті Кривому Розі» (рішення виконкому міської ради від 14.05.2014 №134 «Про затвердження звіту про базове відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 14.08.2013 №267 «Про корегування

тарифів, установлених рішенням виконкому міської ради від 12.01.2011 №16 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів у місті Кривому Розі», 08.10.2014 №324 «Про затвердження звіту про повторне відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконкому міської ради від 14.08.2013 №267 «Про корегування тарифів, установлених рішенням виконкому міської ради від 12.01.2011 №16 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів у місті Кривому Розі»).